
 

Результаты опроса родителей в октябре 2021 года 

Опрошено 34 родителя (1-4 классов) 

. 

 

 

1. Оцените организацию питания в школе (по 5 бальной шкале)  

 

3 балла – 4ч;        4 балла – 9ч;     5 баллов – 15ч; 

 

2. Нравится ли Вашему ребёнку питаться в столовой школы?  

А) Да – 21 ч 

Б) Нет – 1 ч  

В) Не всегда – 12ч 

 

3. Наедается ли Ваш ребёнок  в школе:  

А) Да – 22ч  

Б)  Нет – 2ч 

В)  Иногда -10ч 

 

4. Есть ли любимые блюда у Вашего ребёнка, которые готовят  в школьной 

столовой?(если нет – укажите) 

___абсолютно все родители отметили вкусный борщ и макароны с 

гуляшом________________________________________________________________ 

 

 

5. Насколько школьное молоко востребовано Вашим ребенком?  

А) выпивает молоко в школе -8ч 

Б) приносит домой – 23ч 

В) пьет не всегда – 3ч 

Г) другое ___________________________________________________________________ 

 

6. Говорите ли вы с Вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах?  
А) Да, постоянно – 17ч 

Б) Нет, не хватает времени – 1ч 

В) Иногда – 15ч 

 

7. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?  

А) Да – 23ч 

Б) Нет – 4ч 

 

8. Как вы думаете, нужно ли приучать ребенка к культуре питания?  
А) Обязательно – 34ч 

Б) Не надо -0 

В) А что это такое? -0 

 
9. Ваши предложения по улучшению питания в школе: 

_____________________________________________________________________________

___добавление фруктов, овощей и 

выпечки_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________ 
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